

拉法埃洛·乔万尼奥里出生于罗马,年轻时在撒丁王国的军队里任军官,参加过反对奥地利占领者的斗争。后来志愿加入加里波第率领的远征军,在攻克罗马的战役中立下功绩。退役后在师范学校教授文学、历史,同时从事新闻和文学活动。他写过现代题材的长篇小说、历史小说、历史剧、诗歌和研究1848年意大利革命的史学著作,其中以长篇历史小说《斯巴达克思》最为出色。

两地书,一样情

为加强与新疆维吾尔自治区伊犁哈萨克自治州昭苏县的对口合作,深化姜昭两地教育协作工作,我区各校积极开展了“万里鸿雁传真情”手拉手书信交友活动。姜昭两地同学在书信交流中感受祖国大家庭的和谐美满,激发爱国情感。

本刊选载姜昭两地部分学生的交流书信,以飨读者。

新疆的阿依布兰·他布斯别克朋友:

你好!

很开心收到你的来信,这是我第一次收到带着漂亮邮票的纸质信哦!

这封信,让新疆伊犁昭苏的你和江苏泰州姜堰实验小学北街南校区四(1)班的我成为笔友,好神奇的缘分啊!

你说你有着很多兴趣爱好,我的兴趣爱好也很广泛:书法、拉小提琴、画画、跳街舞和编程。你说你的理想是考上清华大学,我也是。我想当航天员,长大后想去探索太空,为祖国的航天事业作出贡献。

看了你的来信,我的脑海里出现了一幅美丽的画面:辽阔的那拉提大草原上,帅气的你穿着哈萨克族服装,骑着骏马正向我奔驰而来……令人向往的辽阔大草原哦!想想都激动啊!

《新疆之春》这首曲子你听过吗?每当我托起小提琴演奏起这首曲子时,就仿佛来到了美丽又神秘的新疆,和可爱的阿俄阿拜克一起载歌载舞。我知道冬不拉是你们哈萨克族的拨弦乐器,哪天和你相见,你弹冬不拉,我拉小提琴,我们俩一起合奏吧。

我的家乡是中国历史名城——江苏泰州。泰州历史悠久,先秦称海阳郡,南唐时为州治,取“国泰民安”之意,“泰州”从此名扬海外。

你说你们新疆的美食有很多,我们泰州的美食也很出名哦。泰州早茶有“三宝”:鱼汤面、烫干丝、蟹黄

包。鲜美浓白的鱼汤,爽滑Q弹的干丝,油亮软香的蟹包,美美一顿早茶吃过,唇齿留香,回味悠长啊。

除了早茶,我们这里比较出名的还有“溱湖八鲜”。溱湖水清,盛产各类鱼虾和水蔬。由“溱湖簖蟹、溱湖青虾、溱湖甲鱼、溱湖银鱼、溱湖四喜、溱湖螺贝、溱湖水禽、溱湖水蔬”烧成的“溱湖八鲜”更是味道鲜美,令人回味无穷。如果你来泰州,我一定邀请你去品尝我们泰州特色的早茶和“溱湖八鲜”,保证你吃后每个细胞都洋溢着幸福的味道。

看了我有关泰州早茶和溱湖八鲜的介绍,你是不是口舌生津呢?想不想来我的家乡,和我共享美食呢?哈哈,等着你哟!

欢迎你和亲人朋友一起来到人杰地灵的江苏泰州姜堰,不见不散!好期待你的再次来信哟!

祝

身体健康,学习进步!

你的朋友 花恺瑞

2023年5月1日

江苏的花恺瑞朋友:

你好!

我是新疆伊犁哈萨克自治州萨尔阔布乡中心小学四年级(1)班的学生阿依布兰·他布斯别克,很高兴给你写信。

亲爱的美迪娜同学:

你好!

收到你的来信,我很开心。虽然我们从未相识,但是我相信通过信件交流,我们很快就会成为好朋友。

我叫王思蕴,江苏省泰州市姜堰区实验小学教育集团北街南校区四(4)班学生。我是一个性格外向、阳光开朗的汉族女孩。我热爱学习,兴趣爱好也很广泛,唱歌、朗诵、书法我都擅长。我的歌声很甜美,还曾获得过全国少儿歌唱大赛金奖。

我的家乡泰州是中国历史文化名城,素有“汉唐古都,淮海名区”之称。这里是人民解放军海军的诞生地,是胡锦涛爷爷、著名京剧大师梅兰芳的故乡。

我的家乡有很多著名景点,如:5A级溱湖国家湿地公园、梅兰芳纪念馆、郑板桥故居纪念馆、海军舰艇文化园等等。这里的美食更是不计其数:泰州干丝、姜堰酥饼、溱湖八鲜、靖江猪肉脯等。如果你到我们美丽的泰州

来,我一定会做你的小导游,带你游遍泰州景点,吃遍泰州美食!

我很想了解你学习、生活的环境,很想更深入地认识你。期待你的回信!

祝你

学习进步,天天开心!

你的朋友 王思蕴

2023年5月3日

王思蕴同学:

你好!

我是新疆昭苏县萨尔阔布乡中心小学四年级(2)班的美迪娜。很高兴给你写信,我的全名是美迪娜·都布尔。我是哈萨克族的,今年11岁了。我是一个活泼开朗的女孩。我的兴趣爱好是画画、骑马。我爸爸常常带我一起去骑马,我觉得骑马

你肯定很好奇我的名字中间为什么有间隔号吧?因为我们哈萨克族人没有姓氏,名字后面有个间隔号,间隔号后面是爸爸的名字,这就是一个人的全名。我们的名字很奇特吧!我虽然没有见过你,但我知道通过这封信,你就会认识我并和我成为朋友!

我的兴趣爱好很简单,就是唱歌、跳舞、绘画、打篮球。我的梦想有很多,当作家、舞蹈家、歌手、人民教师,我最想当科学家!我想考上清华大学,你呢?

我喜欢我的家乡。我的家乡有很多美食,如:手抓肉、库尔达克蒸面、奶疙瘩、酸奶、马奶子等。我们这里的人都很热情好客。我们会过古尔邦节、肉孜节和维吾尔孜节,这时候就可以吃上我们的特色“手抓肉”了。手抓肉呢,一般都由牛肉、马肉、羊肉做成。还有手抓肉汤呢!汤呢,就是肉汁,可好喝了!手抓肉可以拌面拌米吃。这些肉必须是又好又多又大的。每逢欢度这些节日的时候,全家小孩、大人都会去别人家吃肉、唱歌、跳舞……

好了,这些是我想给你介绍的我的家乡的一部分情况,希望你能喜欢我和我的家乡!有时间跟你的爸爸妈妈来我们这儿玩玩吧!

祝

身体健康,学业有成。

你的朋友 阿依布兰·他布斯别克

2023年3月27日

的女孩子特别帅气,你平时喜欢哪些活动呢?

我喜欢我们家乡的一种美食,就是包吾尔萨克,它是用面团油炸成方形或圆形的一种食品。当然,里面放了好多调料,非常好吃。我来给你介绍一下我家的小动物们吧!我家有29只小羊,每只都非常可爱,十几头牛,看着很高大,其实性格很温顺,几匹很威武的马儿惹人喜爱,另外还有一只可爱的小猫咪,它是一只橘猫,有一句话你一定听过吧!“十个橘猫九个胖,还有一只压塌炕。”因此我给它取名叫肉丸。

我们家有美味的大盘鸡,酸酸甜甜的奶疙瘩……我很期待你给我回信,如果你有机会来我们新疆玩,我可以给你当个小导游。

祝你

健康快乐每一天!

你的朋友 美迪娜

2023年3月26日

鸟

王梓翊 姜堰区第二实验小学淮海校区三(3)班

我想变成

一只鸟

一只悠闲的鸟

白天,在晴空里自在地

飞翔

晚上,陪萤火虫一起

玩捉迷藏

要是累了,乏了

索性躺进

温暖的树屋里

和柳树姐姐一起

放声歌唱

指导老师 陈冬梅



书法

李如云 姜堰区桥头中心小学六(1)班

指导老师 卫凯